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Цель: Создать эмоционально-положительную атмосферу праздника.

Задачи:
- формирование положительного, эмоционального настроения, чувства 

умора

- развитие  быстроты реакций, подвижности, гармонии движений, навыков 
командной работы;

 - воспитывать доброе. Уважительное отношение друг другу.

Предварительная работа:
- проведение беседы по теме «Праздник смеха»
- рассматривание иллюстраций

Материалы и оборудование:
Обручи, машины, кегли, конусы

Ход занятия 

Ведущий:  - С крыши капает капель,

Начинается апрель!

Ну, а 1 апреля –

Праздник смеха и веселья!

Оля, Вика, Гриша, Вова!

Веселиться Вы готовы?
Юмор - это значит смех.

 Ведущий:   В народе говорят: "Первого апреля - никому не верю!"
Потому что: 1 апреля - это юмор,

1 апреля - это шутки,

1 апреля - это смех и улыбки!

Начнем с весёлой песни.

Звучит песня «Улыбка».
Ведущий: - 1 апреля во всём мире отмечают день смеха. Вы не забыли 

прихватить с собой хорошее настроение и задорный смех? Я вижу, можно 
праздник начинать, а вы любите играть?

https://www.maam.ru/obrazovanie/1-aprelya-v-detskom-sadu


Появляются клоуны Тяпа и Клепа. 

Тяпа: Привет, вот мы и пришли!
Клепа: Позвольте представиться. Мы - клоуны, обожаем шутить 

и развлекаться. Меня зовут Клепа.
Тяпа: А меня - Тяпа!
Вместе: Мы Тяпа и Клепа! Запомнили?
Тяпа: Давайте познакомимся с вами.
Все вместе, громко:

Девочки и мальчики,

Представьтесь вместе!

Клепа: Поняла, сегодня все мальчики - “Бу-бу-бу”.
Тяпа: А девочки - “Сю-сю-сю”.
Клепа: Теперь мы знаем, как вас звать. Давайте поздороваемся!
Тяпа: У нас для вас есть игра!

Веселитесь, не сидя на месте,

Будем здороваться вместе!

Игра “Поздороваемся” (весёлая музыка).

(Дети двигаются под музыку, на "стоп" клоун предлагает способ 
приветствия).

Тяпа: Ребята, а вы занимаетесь утренней зарядкой? (ответы детей)

Мы с Клепой делаем зарядку весёлую. Хотите присоединиться?

Клепа: Все выходите и повторяйте за нами.
(Музыка для зарядки). Мы как веселые обезьянки,

Играем, шумно топаем.

Хлопаем в ладоши, прыгаем,

Надуваем щечки,

Показываем языки.

Подпрыгиваем высоко,

Показываем ушки и хвостики.

Делаем гримасы.

На счёт «три» - замрите с гримасой!



(Дети повторяют за клоунами).
Тяпа: Готовы к игре?

Тогда начнем!

Игра «Веселые вопросы»
(«да» - хлопаем, «нет» - топаем)

- Кто любит груши?

- Кто не моет уши?

- Вы любите конфеты?

- Солёные котлеты?

- Играть в прятки?

- На лошадке кататься?

- Кто любит баловаться?

- Грызть сушки?

- Ломать игрушки?

- В ванне купаться?

- Спортом заниматься?
- Весело смеяться?

- А на паровозе кататься?

Тепа, Клепа : Вот мы и сейчас проверим, как вы умеете соревноваться 

«Спортивные эстафеты»
(дети делятся на две команды «Конфетки» и «Котлетки»)
1.«Закинь мешочек в корзину» (нужно по очереди закинуть мешочек с 

песком в корзину)
2.«Кто быстрее допрыгает до кегли» (прыжки на двух ногах с 

продвижением вперед)
3.«Кто быстрее соберёт пирамидку»
Игра «Быстрый водитель»
(Берётся длинная нитка, на один конец привязываются машинки, на 

другой- карандаши, или катушки от ниток. По свистку ведущего участники 
начинают сматывать нитки на карандаш. Побеждает в соревновании тот, 
у кого машинка быстрее доедет до финиша)

Ведущий: - Молодцы, ребята! Победила дружба! 



Тяпа  :- Поняла, а пока вы соревновались, я сочинила для вас загадки, 
послушайте, никогда не отгадаете:

1. В чаще голову задрав, воет с голоду …. жираф (волк)
2. Кто в малине знает толк, косолапый, бурый …. волк (медведь)
3. Дочерей и сыновей учит хрюкать …муравей (свинья)
4. В тёплой лужице своей громко квакал …. Бармалей (лягушонок)
5. С пальмы вниз, на пальму снова ловко прыгает … корова (обезьянка)
Тяпа  : - Молодцы, никак Вас не обмануть! Придётся с вами еще 

поиграть.
Клепа: Тяпа, вот тебе шарики.
Тяпа: Давайте поиграем.

Игра «Кто быстрее перенесёт шарик».
(Дети участвуют в игре).
Клепа: Давайте соберемся в круг и потанцуем!
Тяпа: Танцуем с удовольствием,

Тра-та-та, тра-та-та,

Лучше всех танцует Буги-буги окей!

ТАНЕЦ "Буги-буги окей".

Клепа: (с пустой коробкой конфет)

Как здорово веселились мы!

Хочу всех вас похвалить

И конфетой угостить!

(Дети подходят, но коробка пуста).
Тяпа: Ха-ха, сегодня первое апреля!

Я все конфеты съел, осталась одна.

Клепа: Не порти детям настроение.
Тяпа: Исправлюсь! Я - великий фокусник!
Клепа: Сегодня не верим!
Тяпа: Проверим.
Клепа: Друзья, прощаемся,
Праздник запомнится надолго!
Тяпа: Ждем новой встречи.
И пожелаем вам:    Смеяться, радоваться,

Не грустить,

Активно жить,

И вежливыми быть!



До свиданья!


